
 

Year 11 CEIAG Feedback December 2020 

 

The following information has been collated from a Year 11 Feedback form completed in December 

2020. 
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I have had careers guidance at St Augustine's this year.
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Strongly agree
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I feel I have been given relevant information to inform my 
future career decisions.
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Strongly agree

Agree
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Disagree

Strongly Disagree

I have used the guidance received to help me plan my next 
steps.
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Strongly agree

Agree

Don't Know

Disagree

Strongly Disagree

I am clear about what skills and qualifications I need for the 
future career I want.



 

 

A total of 47 students have applied to a college or 6th form as of December 2020.  

From this 16 have applied to 1 college, 22 have applied to 2 colleges, 6 have applied to 3 colleges, 

and 3 have applied to 4 colleges. 21 of these students have attended a college interview/telephone 

interview. 

The top 5 future careers students plan to go into are: NHS/Medical, Public Service, A trade, teacher 

and Law. 

 

 

 

Summary of feedback:  

Strengths  

• 82% of students agreed that they had received Careers guidance at St. Augustine’s, with 18% 

uncertain or disagreeing as to what it is. This could be down to students not knowing that 

Virtual College assemblies, teacher advice or PSHE lessons are part of their careers guidance 

or haven’t had their 1 to 1 interview with Career Connect at this time. 

• 70% of students are on their way to securing a place at Post 16 or apprenticeship for Sept 

2021.  

  

Areas for Development  

• Further careers guidance is needed by our students for them to feel confident about future 

decisions and help them plan next steps. 

• More guidance needs to be given to students for them to apply for post 16 options sooner. 

• Careers Guidance needs to be made explicitly clear to Students about what it is. 

 

 


